

『20日で合格る！日商簿記2級最速マスター商業簿記 第2版補訂版』訂正表

以下のとおり訂正させていただきます。
大変ご迷惑をおかけ致しますが、ご了承下さい。

P.174 【解 説】1. 資本金組入額の算式

$$¥80,000 \times \frac{1}{2} \Rightarrow ¥40,000/\text{株} \times \cancel{200\text{株}} \quad 1,000\text{株}$$

P.208 精算表の金額

- ・貸倒引当金の行 修正記入欄および貸借対照表欄の貸方の「180」を「194」に直して下さい。
- ・貸倒引当繰入の行 修正記入欄および損益計算書欄の借方の「180」を「194」に直して下さい。
- ・当期純利益の行 損益計算書欄および貸借対照表欄の「2,160」を「2,146」に直して下さい。
- ・修正記入欄の合計額「7,780」を「7,794」に直して下さい。

P.209 【解 説】1・貸倒引当金の設定の2行目の仕訳および算式

- ・2行目の仕訳の金額「180」を「194」に直して下さい。

・算式

$$(4,500\text{千円} - \frac{700\text{千円}}{\text{手形割引額}} + 5,300\text{千円} - \frac{100\text{千円}}{\text{貸倒額}}) \times 2\% = 180\text{千円}$$

削 除 194千円

P.244 貸借対照表の資本の部を以下のものと差し替えて下さい。

資本の部	
資 本 金	2,500,000
資 本 剰 余 金	
1 () () ()	
利 益 剰 余 金	
1 () ()	
2 () ()	
3 未 処 分 利 益 ()	
(うち当期純利益 ()) ()	
資 本 合 計	()
負債および資本合計	()